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Σε ανοιχτή γραµµή µε τους πολίτες, προκειµένου να καταγράφει και να επιλύει άµεσα τα προβλήµατα που

σχετίζονται µε την καθηµερινότητά τους, βρίσκεται τους τελευταίους µήνες ο δήµος Πυλαίας-Χορτιάτη.
Καθηµερινά υποβάλλονται 40 έως 50 αιτήµατα -αφορούν κυρίως την καθαριότητα, το φωτισµό, το κοινόχρηστο

πράσινο, τις λακκούβες και το κλάδεµα των δέντρων- και εντός δύο ηµερών επιλύεται το 85% αυτών.
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Το έξυπνο σύστηµα που εγκατέστησε ο διευρυµένος σήµερα δήµος Πυλαίας-Χορτιάτη λειτουργεί από τον περασµένο Ιανουάριο

µέσω της Ειδικής Γραµµατείας Καθηµερινότητας του Πολίτη. Οι πολίτες καλούν στο 15195 και ενηµερώνουν το δήµο για τα

προβλήµατα που αντιµετωπίζουν στη γειτονιά τους, όπως έλλειψη κάδων απορριµµάτων, κλάδεµα δέντρων και συντήρηση του
κοινόχρηστου πρασίνου, αποµάκρυνση ογκωδών αντικειµένων, αποκατάσταση λακκούβων που προκαλούν προβλήµατα στην
κυκλοφορία αυτοκινήτων και αστικών λεωφορείων. Επίσης οι κάτοικοι σε Πανόραµα, Πυλαία και Χορτιάτη ενηµερώνουν την
Ειδική Γραµµατεία για τυχόν προβλήµατα στα πεζοδρόµια, την έλλειψη φωτισµού σε απόµακρα σηµεία, την παράνοµη
στάθµευση, ακόµη και για ρύπανση στο περιβάλλον.
Σύµφωνα µε το δήµαρχο Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιο Καϊτεζίδη η νεοσύστατη Γραµµατεία Καθηµερινότητας του Πολίτη µε
επικεφαλής το δηµοτικό σύµβουλο και πρώην αντιδήµαρχο Γιώργο Κεδίκογλου είναι µία ολοκληρωµένη δοµή, που λύνει άµεσα
και αποτελεσµατικά τα προβλήµατα. «Η λειτουργία αυτής της δοµής, η οποία είναι γνώριµη στους κατοίκους του Πανοράµατος,
καθώς υπήρχε και στον πρώην δήµο, έχει πολύ µεγάλη απήχηση στους πολίτες, αφού διαπιστώνουν ότι τα αιτήµατά τους
επιλύονται στη συντριπτική πλειονότητά τους εντός 48 ωρών», τόνισε ο δήµαρχος.

ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΚΑΤ’ ΟΙΚΟΝ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ

Η καινοτοµία της Γραµµατείας Καθηµερινότητας του Πολίτη είναι ότι οι υπάλληλοι που τη στελεχώνουν πέραν της καταγραφής
των αιτηµάτων υποχρεούνται στις επόµενες δύο ηµέρες να τηλεφωνήσουν στους πολίτες, για να διαπιστώσουν αν λύθηκε το
πρόβληµά τους. «Σε αυτή τη διαδικασία δεν κάνουµε επιλογές, αντίθετα το προσωπικό της Γραµµατείας τηλεφωνεί σε όλους
τους κατοίκους που κάλεσαν στο πενταψήφιο νούµερο, για να επιβεβαιώσουν ότι το πρόβληµα λύθηκε», σηµείωσε ο δήµαρχος.
Σύµφωνα µε τα στοιχεία της Γραµµατείας στην αρχή το µεγαλύτερο ποσοστό πολιτών που τηλεφωνούσε στο 15195 ήταν από
το Πανόραµα, καθώς οι κάτοικοί του γνώριζαν την υπηρεσία, ενώ σήµερα τα ποσοστά είναι σχεδόν ίδια και στις περιοχές της

Πυλαίας και του Χορτιάτη.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΥ

Εκτός από τη Γραµµατεία Καθηµερινότητας του Πολίτη ο δήµος Πυλαίας-Χορτιάτη σύστησε και τη Γραµµατεία Εθελοντισµού,
στην οποία είναι µεγάλη η ανταπόκριση των πολιτών. Ήδη καθηγητές διδάσκουν εθελοντικά στα παιδιά του ορφανοτροφείου

«Μέλισσα», ενώ ανάλογη πρόσκληση θα απευθύνει ο δήµος και σε καθηγητές Εδικής Αγωγής, προκειµένου να διδάξουν σε
παιδιά µε αναπηρίες που φιλοξενούνται στο ίδρυµα ΚΕΠΕΠ «Άγιος ∆ηµήτριος».

Μάλιστα προ ηµερών η ολυµπιονίκης Βούλα Πατουλίδου καθήλωσε τους µαθητές γυµνασίου Πανοράµατος µιλώντας σε
εκδήλωση για την αξία του εθελοντισµού και τη δύναµη της προσφοράς. Οι ενηµερωτικές εκδηλώσεις, στις οποίες θα

συµµετάσχουν περίπου 3.000 µαθητές που φοιτούν σε δεκαεπτά γυµνάσια του δήµου Πυλαίας-Χορτιάτη, διοργανώνονται σε
συνεργασία µε τον Ερυθρό Σταυρό, την οµάδα εθελοντών Πανοράµατος και τη στήριξη της Περιφερειακής ∆ιεύθυνσης
Πρωτοβάθµιας και ∆ευτεροβάθµιας Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας.
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